　令和３年４月２６日　
各　位
江別市長　三　好　　昇
感染の再拡大防止に向けた「ゴールデンウィーク特別対策」について（お願い）
　　　 
日頃から江別市の市政運営につきまして、格別のご理解とご協力を賜り厚くお礼申し上げます。
北海道では５月１４日までの間、新型インフルエンザ等対策特別措置法に基づき、札幌市内における感染リスクを回避できない場合の不要不急の外出・往来の自粛要請などを行っているところであり、４月２４日から５月１１日までは「札幌市内におけるゴールデンウィーク特別対策」として、札幌市との不要不急の往来を控えるなどを道民に対して呼び掛けていくこととしています。
市といたしましても、この取組が感染防止につながる重要なものであると考えております。
また、全国的に感染の拡大が見られる中、道内においても感染しやすいとされる変異株による感染が増加し予断を許さない状況にありますことから、改めて感染を防ぐ基本行動（手洗い・咳エチケット・マスク着用・人との距離をとる）を徹底していただきますよう、お願い申し上げます。
つきましては、感染の再拡大防止に向けた情報発信といたしまして、ポスター「ゴールデンウィーク特別対策」を作成いたしましたので、ご活用いただきますよう、お願い申しあげます。

担当　江別市新型コロナウイルス感染症対策本部　事務局


　　　総務部危機対策・防災担当　℡011-381-1407


健康福祉部保健センター　　℡011-385-5252








