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緊急事態宣言に伴う感染拡大防止の更なる取組について（お願い）

　日頃から江別市の市政運営につきまして、格別のご理解とご協力を賜り厚くお礼申し上げます。
北海道では、国の緊急事態宣言（５月１６日から５月３１日まで）を踏まえ、全道域で人と人との接触を徹底して抑えるための対策を講じるとともに、特に感染状況が厳しい札幌市をはじめ、江別市を含む石狩振興局管内、小樽市及び旭川市を特定措置区域として、より一層の強い対策を講じているところであります。
　
[bookmark: _GoBack]しかしながら、札幌市をはじめ、石狩振興局においては、依然として多くの感染者が確認され予断を許さない状況にあり、居住地が江別市と公表されている方の中でも、５月以降、感染経路不明者が全体の４０％を占め、また、１０代、４０・５０代の割合が高く、子育て世代での家庭内感染が広がっていると考えられます。そのほか、職業別では、会社員や公務員などの社会人の割合が高く、職場内での感染防止対策が必要です。

つきましては、ご負担をおかけいたしますが、家庭内での感染や職場での感染を広げないための更なる周知をお願いしたく、啓発用チラシを作成しましたので、個別配付や掲示等を行っていただきますよう、よろしくお願い申し上げます。
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