
　５自連第６２号
令和５年１２月２５日
自治（連合）会長　各位
江別市自治会連絡協議会事務局
自治会のデジタル化に係るアンケートの回答について（お願い）
時下、貴職におかれましては益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。

日頃より、地域自治活動の推進に格別のご協力を賜り厚くお礼申し上げます。
さて、江別市自治会連絡協議会（以下「自連協」とする）では「自治会のデジタル化への支援」を事業計画で定めています。その一環として、今年度自連協ホームページの研修会を開催する予定です。

研修会の開催にあたり、自連協ホームページの利用状況や市内自治会におけるデジタル化の実施状況、今後の計画等について把握するためアンケートを作成いたしましたので、アンケート調査へのご協力を賜りたく存じます。
時節柄お忙しいところ誠に恐縮ではございますが、下記のとおりご回答くださいますようよろしくお願いいたします。
記

１．送付資料
（１）設問用紙
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（２）回答用紙

※自連協ホームページ（右のQRコード）


にも掲載しております。
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２．提出期限
令和６年１月１９日（金）
３．対象
市内全自治会の実務を担当している役員
４．回答方法
（１）Web回答フォーム

（右のQRコードより回答お願いします。）
　　
（２）郵送

（３）FAX

（４）持参


いずれかの方法でご提出ください。（提出先については下記参照）

以上
提出先・問い合わせ先
江別市生活環境部市民生活課市民活動係（江別市高砂町６番地）

電話：０１１－３８１－１０１８　（FAX：０１１－３８１－１０７０）
e-mail：shiminseikatsu@ebetsu.city.lg.jp

↑自連協HPはこちらから





↑Web回答フォームはこちらから








